

衡阳税务部门坚持问题导向、目标导向、结果导向，沉下心气、投入心力到基层调研解难题、出实招、求实效，确保调有所得、研有所获——

“沉浸式”调研推动“一体式”提升

■通讯员 陈霄 李慕吾

调查研究是谋事之基、成事之道。正确的决策离不开调查研究，正确的贯彻落实同样离不开调查研究。今年，衡阳税务部门调研组坚持问题导向、目标导向、结果导向，沉下心气、投入心力到基层调研解难题、出实招、求实效，确保调有所得、研有所获。

近日，衡阳市税务局党委书记、局长李昕带领调研组以“四不两直”的方式到征管服务一线，真诚倾听群众呼声、直面问题短板、解决实际困难，在调查研究中察实情，在察实情基础上寻找破题之策。

在石鼓区税务局办税服务厅，李昕在咨询辅导区、自助办税服务区体验办税流程，了解“101深度咨询工作室”运行情况。她指出：“要分析原因，逐项对照工作要求，切实整改，提升纳税人满意度。”在调研咨询导税工作人员文明引导、微笑服务及落实领导值班制度等相关工作开展情况时，李昕提出：“要严格落实局领导值班带班

制度，办税服务厅主任要坚持做事管事，每天归纳总结，做到心中有数。”

全市税务系统办税服务厅第一时间进行自查整改，严格落实局领导值班带班制度、提升办税缴费服务意识、优化调整办税区域布局，确保重点服务提档、诉求响应提效、便捷办理提速。

在高新区税务局办税服务厅，市税务局调研组从纳税人和税务干部的双重角度体验办税流程，零距离了解纳税人、缴费人涉税需求，查找办税缴费的痛点堵点问题。当有纳税人反映行政处罚流程慢的问题时，经过走访交流后，市税务局调研组提出：“能否灵活调配资源，采取先进先办的办法来提升办理效率。”高新区税务局办税服务厅立即立改，及时优化行政处罚流程，采取先进先办的办法，有效压缩办税时间。

来到12366纳税服务中心，市税务局调研组详细了解该中心运作情况，并提出更新标语标识、优化“远程帮办”功能、激发争先创优意识等相关工作开展情况时，李昕提出：“12366纳税服务中心进行全方位

自查整改，迅速更新标语、有效启用“远程帮办”功能、修订《12366衡阳分中心纪律管理制度》，队伍精神风貌进一步提升。

近期，李昕带领调研组再次来到12366纳税服务中心调研，看到工作人员着装规范、“远程帮办”运转有序。

调研组肯定了整改成效，并对下一步工作提出要求：“按月提供运行情况月报，进一步加强文化建设，提高话务间信息化程度。”12366纳税服务中心高度重视，迅速开启整改，完善修改运行月报，细化数据、增加模块，充分体现12366运行情况；升级文化墙，增加服务、学习“双星”荣誉榜，加强文化建设；同软件研发运维公司商讨全年累计数据滚动播放方案，提高话务间信息化程度。

要在党建工作上再发力，结合水口山工人运动精神，营造浓厚党建氛围，将党建工作融入税务工作全过程。”在水口山税务分局，李昕对基层税务干部的辛勤付出表示感谢，并鼓励基层税务干部要吃得苦中苦，干出新成绩。

在衡南县税务局三塘税务所，市税务局调研组逐一查看干部职工在岗情况，并着重了解干部年龄结构，“要调动90后年轻干部的积极性，续写全国文明所的荣光；要严格落实‘四严’要求，不要贪图小恩小惠，跟纳税人缴费人保持亲清关系。”

三塘税务所严格践行“四严”要求，严格遵守考勤打卡等工作纪律，进一步强化纪律意识。组织全体职工开展卫生大清扫，并制定工作方案，计划进一步完善改造硬件设施，优化办公环境。

在衡东县税务局大浦税务分局，当看到干部队伍精气神饱满，工作状态热情向上时，李昕指出，要落实总局、省局关于加强县级税务局政治机关建设的要求，建强支部堡垒，规范组织生活，强化党业融合，努力建设对党忠诚、向上向善、担当作为、全面过硬、风清气正的基层税务机关。要坚持主责主业，夯实税源基础；要提升服务意识，优化纳税服务；要严守纪律规矩，锤炼过硬纪律作风。

茶常高速八标明星村大桥全幅贯通

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 金明达 通讯员 刘先军 白师红）6月1日上午8时，伴随着最后一片20米小箱梁的平稳落下，跨越山间沟谷的明星村大桥顺利实现全幅贯通，这也是茶常高速八标第二座全幅贯通的桥梁。

明星村大桥位于耒阳市大市镇紫峰村附近，桥梁上跨X015县道，全长286米，共设计14跨，共有20米小箱梁112片。全桥共3联，上部结构采用预应力砼梁，先简支后连续，下部结构为柱式墩、柱式台，是茶常八标项目重点控制性节点工程之一。为保证桥梁架设工作安全有序进

行，茶常八标项目部抢抓晴好施工天气，制定科学合理的施工计划，多次对作业工人进行技术交底与安全教育培训，严把安全质量关，狠抓安全管理。架梁过程中，主要领导全程带班，对运梁车、架桥机等反复测试和检查，尤其是跨越县道时，安排专人盯守，确保过往车辆有序通行，顺利实现了全幅安全架通的目标任务。

下一步，项目部将继续紧扣公司“二十字”方针，坚持“全员安全、全员生产、全员协调、全员成控”的项目管理理念，以“双管齐下”为契机，高标准、严要求抓好项目精细化管控，助推项目早日建成通车。



茶常高速明星村大桥顺利实现全幅贯通庆祝现场。



为文明点赞

文明健康 有你有我

做好城市保洁 建设美丽雁城



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣

知路爱路护路 共筑平安铁路

衡阳供电段深入全市中小学开展系列宣传活动

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达 通讯员 谭雄 杨传建）连日来，衡阳供电段的青年志愿者开展了一系列丰富多彩的“爱路护路”宣传活动，吸引了全市中小学师生积极参与。

本次活动中，青年志愿者们利用精心制作的PPT课件以及“爱路护路”宣传片，针对学生在铁路线上可能存在的诸如玩耍、摆放障碍物、向列车投掷物品等危险行为，进行了深入的科普教育。志愿者们通过生动的案例讲解，向在场的学生们阐述了铁路交通事故的严重性，并发放了铁路安全宣传手册，同时还开展了有奖铁路安全知识问答活动。

据统计，此次活动共计发放了300余份宣传册和其他宣传品，进一步扩大了铁路安全宣传教育的影响力。

高速收费员化身“救火卫士”

衡阳日报讯（全媒体记者 金明达）5月30日，G72泉南高速衡阳段古城收费站来了一位特殊的客人，他激动地握着古城收费站站长的手，真挚地说道：“当时火烧起来我都不知道怎么办，还好有你们的帮助！”并将两面印有“灭火及时，真情难忘”的锦旗分别赠送到古城收费站、古城管理所工作人员手中。

5月28日下午，古城收费站外广场一辆大货车突然发出“嘭！”的一声巨响，打破了宁静。值班收费人员迅速上前查看，经查发现，收费站外广场一辆车牌为河北的半挂大货车，冒着浓烟停滞不前，两侧车胎窜出明火，情况十分危急。

经过15分钟协同作战，火势终于被完全控制。为了预防火情再次复燃，收费站及管理所工作人员对起火点反复排查，确认无隐患后才离开现场。

石鼓公安为群众挽回5万元

衡阳日报讯（全媒体记者 姚永军 通讯员 毛欣）近日，市公安局石鼓分局刑侦大队反诈中心接连收到辖区群众赠送的两面锦旗，感谢民警挽回损失。

今年2月，居民刘女士急急忙忙赶到青山派出所，称其上午接到一个陌生电话，对方自称刘女士之前申请过贷款，如不及时清空贷款额度将影响个人征信。刘女士按照指引登录了对方提供的网址，随后往“客服”提供的银行账户内汇入了20000元。刘女士回过神来觉得自己可能遭遇了电信网络诈骗，于是赶忙来到青山派出所报警。值班民警毛泉龙立即对涉案银行卡进行止付并报冻结。冻结满3个月后，反诈中心民警黄伟依法办理资金返还手续，向受害人刘女士返还20000元。

“你好，我是辽阳市公安局李警官，今年2月10日，你涉嫌从事违法犯罪活动，现要求你配合调查，不要挂断电话也不许告诉任何人！”接通电话后的一段开场白，让蒋先生瞬间蒙了……在对方的恐吓下蒋先生按照“指令”下载某聊天软件、互加好友，将30000元转账给“李警官”。意识到自己被诈骗后，蒋先生立即报警，接警民警陈旭第一时间对涉案银行卡进行止付并报冻结。冻结满3个月后，反诈中心民警黄伟依法办理资金返还手续，向受害人蒋先生返还30000元。



社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善